

## Servicii de verificare metrologică anuală și reparații cântare

I.D.: 61676869

Documente participare:

- Caiet sarcini verificare metrologica\_07102021142116.PDF

---

Data publicarii	07.10.21	Coduri CPV	50411000-9
Termenul limita pentru depunere:	12.10.21	Pretul estimativ:	10.147,86 RON - 10.147,86 RON

---

Descriere: Pachet "Servicii de verificare metrologică anuală și reparații cântare" Serviciile vor fi prestate în conformitate cu cerințele caietului de sarcini atasat. Serviciile de verificare metrologică, anuală, pentru cântarele din dotarea centrelor D.G.A.S.P.C. Sector 2 se vor executa pe baza comenzii ferme, respectându-se termenele stabilite de prestare – max. 5 zile de la primirea comenzii Costul aferent eliberării de către laboratorul de metrologie autorizat a „Buletinului de verificare metrologică” va fi inclus în prețul ofertei. Costul tuturor consumabilelor, pieselor de schimb și materialelor necesare pe toată perioada de derulare a contractului va fi inclus în prețul serviciilor. Repararea cântarelor/balanțelor cuprinde operații de diagnosticare și reparații curente, cu repunerea în funcțiune a echipamentului în parametri normali (cu sau fără înlocuirea unor piese sau subansamble, componente). Constatarea defecțiunilor se realizează gratuit. Repararea are rolul de a conferi încrederea că produsul corespunde integral din punct de vedere al caracteristicilor funcționale demonstrate la modelul certificat și că prezintă siguranță în exploatare. În situația în care se constată necesitatea înlocuirii unor piese defecte, acestea vor fi înlocuite de prestator, prețul pieselor fiind inclus în costul serviciilor. Reparațiile vor fi efectuate de personal calificat. După terminarea reparației, se va asigura garanție de minim 12 luni atât pentru lucrarea de reparație cât și pentru piesa înlocuită. Prestatorul va asigura toate consumabilele, piesele de schimb și materialele necesare care fac obiectul serviciilor de verificare metrologică anuală și reparații cântare și va utiliza numai consumabile, piese de schimb și materiale originale. Costul tuturor consumabilelor, pieselor de schimb și materialelor necesare va fi inclus în prețul serviciilor de verificare metrologică anuală a cântarelor (nu se va factura separat). Prestatorul va emite: - buletin de verificare metrologică pentru cântarele aflate în dotarea fiecărui centru; - factură fiscală. Emiterea buletinelor de verificare metrologică va fi efectuată în luna noiembrie 2021.